

Ежегодный концерт фестиваля «Музыкальный Олимп» в Цюрихе | Annual Musical Olympus concert in Zurich

Auteur: NG, [Цюрих](#) , 10.10.2012.



Российская пианистка Варвара Непомнящая
14 октября 2012 года состоится традиционный концерт-презентация участников
Международного фестиваля «Музыкальный Олимп», который пройдет в Цюрихе,
одной из культурных и музыкальных столиц мира.

On October 14, 2012 the traditional concert of the Musical Olympus International Festival
will take place in the Zurich Tonhalle.

Annual Musical Olympus concert in Zurich

В концерте примут участие российская пианистка Варвара Непомнящая обладательница Первой премии Международного конкурса пианистов имени Гезы Анды в Цюрихе, 2012 год; французская скрипачка Соленн Пайдасси, победительница Международного конкурса имени М. Лонг и Ж. Тибо в Париже, 2010 год; саксофонист из США Ашу, обладатель главного приза The International Salon de Virtuosi Career, Нью-Йорк, 2008 год. В программе предстоящего концерта, который пройдет в главном концертном зале Цюриха «Тонхалле», молодые музыканты исполнят произведения Ф. Шопена, И. Стравинского, Ж. Ибера, С. Рахманинова, П. Крестона и А. Пьяццоллы. Варвара Непомнящая, уже упоминавшаяся на наших страницах, впервые выступит в



концерте «Музыкального Олимпа». Она исполнит сольную программу, а также сыграет в ансамбле с Соленн Пайдасси и Ашу. В июне этого года Варвара уже покорила швейцарскую публику своей превосходной игрой и была удостоена не только премии Международного конкурса пианистов имени Гезы Анды, но и приза зрительских симпатий. После этого, в августе, она приняла участие в фестивале «Музыкальный сентябрь» в Монтре.

«Победа на конкурсе им. Гезы Анды стала для меня самым большим сюрпризом в моей профессиональной жизни. Скажу больше - это был шок, - делится Варвара своими впечатлениями. - Я совершенно не рассчитывала на победу, не строила никаких планов относительно этого конкурса. Мне было просто интересно справиться с музыкальными задачами, которые были поставлены, - огромная разнообразная программа, три концерта с оркестром».

По словам Варвары, в дальнейшем она планирует развивать свою музыкальную карьеру, не участвуя в конкурсах. «Моя жизнь теперь изменилась по форме - я больше никогда не поеду на конкурсы, но не по содержанию - как я работала, так и буду работать. Делать все, что от меня зависит, искать, находить - и играть концерты, играть музыку», рассказывает Варвара. В 2013 году юная пианистка также примет участие в фестивале «Музыкальный Олимп», который проходит каждую весну в Санкт-Петербурге.

Начиная с 2004 года, фонд «Музыкальный Олимп» совместно со швейцарской Ассоциацией друзей Международного фестиваля «Музыкальный Олимп» проводит

ежегодные концерты в Цюрихе, поддерживает молодых талантливых музыкантов в начале их творческой карьеры, руководствуясь только критерием мастерства и таланта.



«Мы продолжаем укреплять традиции фестиваля «Музыкальный Олимп», - комментирует президент фонда «Музыкальный Олимп» Ирина Никитина. - Предстоящий концерт - знак особой благодарности Ассоциации друзей фестиваля «Музыкальный Олимп» в Швейцарии, которые поддерживают нас на протяжении всех этих лет».

География фестиваля с каждым годом расширяется, участники получают уникальную возможность выступить в концертах-презентациях на мировых площадках: Карнеги-холле в Нью-Йорке, Берлинской филармонии, Эспланаде в Сингапуре. В этом году впервые состоялись концерты в Ренне (Франция), где молодые музыканты выступали совместно с Симфоническим оркестром Бретани в рамках ежегодного летнего музыкального фестиваля, и в Баку (Азербайджан) в рамках III Международного музыкального фестиваля имени Узеира Гаджибекова.

Наша справка:

Фонд «Музыкальный Олимп» основан в Санкт-Петербурге в 1995 году. Фонд занимается разработкой и осуществлением культурных проектов и мероприятий как национального, так и международного масштаба, в России и за рубежом. С 1997 года фонд работает под патронатом Министерства культуры Российской Федерации.

Одним из направлений работы фонда «Музыкальный Олимп» является благотворительность, в частности, постоянная поддержка музыкальной Школы-лицея при Санкт-Петербургской консерватории. В Швейцарии по инициативе президента фонда Ирины Никитиной был образован фонд поддержки школы, благодаря действиям которого школа получает в дар музыкальные инструменты ведущих мировых производителей, музыкальную литературу, ученики школы регулярно выезжают с концертами и для участия в мастер-классах в другие страны, в здании лицея ведутся необходимые ремонтные работы.

[Цюрих](#)
[концерты в Швейцарии](#)

[русская музыка](#)
[швейцарская музыка](#)

Source URL:

<https://nashgazeta.ch/news/culture/ezhegodnyy-koncert-festivalya-muzykalnyy-olimp-v-cy-urihe>